

AZ ÉREM SOK OLDALA ÉREMDESIGN PÁLYÁZAT



www.eredesign.hu

facebook

Keresd a Magyar Pénzverő FB oldalán az „éremdesign Pályázat“ csoportot.

Hisszük, hogy az éremnek sok szép, eddig ismeretlen oldala van. Éppen ezért a Magyar Pénzverő Zrt. technikai-gyártási képességeit minél teljesebb mértékben kiaknázó, az érem és annak tervezése teljes gazdagságát és potenciálját megmutató, minél szélesebb körű érdeklődésre számot tartható éremtervek tervezésére hirdetünk nyílt pályázatot.

A pályázaton indulhat bárki, aki kedvet érez, és megfelelő szakmai felkészültséggel rendelkezik pályázati anyag leadására. A pályázatnak nem feltétele szakirányú iskolai végzettség. A pályázatra várjuk az éremtervezők, ötvösök, grafikusok, tipográfusok, művészek, designerek és természetesen az e területeken tanulók pályázatát is.

A pályázat kiírását eljuttatjuk minden releváns szakmai, művészeti és design- szervezethez, oktatási intézményhez is.

KORSZERŰ ÉREM, KORSZERŰ PÁLYÁZAT

A Magyar Pénzverő Zrt. „Az érem sok oldala” éremdesign-pályázata nyílt, kötetlen tematikájú pályázat, így a pályázók tetszés szerinti témájú tervekkel indulhatnak. Mivel a pályázat érem- és nem érmepályázat, így a pályázók nem pályázhatnak pénzérme tervvel, továbbá törvénybe ütköző, valamint aktuálpolitikai tárgyú alkotásokkal sem. Egy pályázó legfeljebb 3 pályaművel indulhat.

A pályázat online zajlik, a pályázók regisztrálása, a pályaművek feltöltése és a közönségsvavazás is a www.eredesign.hu központi versenyoldalon történik.



MAGYAR PÉNZVERŐ ZRT.

www.penzvero.hu

ÉREM KOMOLY TÉTTEL

„Az érem sok oldala” éremdesign-pályázat díjazottjai összesen 500 000 Ft jutalomban részesülnek az alábbi megoszlás szerint:

1. díjazott: 250 000 Ft pénzjutalom

2. díjazott: 150 000 Ft pénzjutalom

Közönségdíj nyertese: 100 000 Ft pénzjutalom

Természetesen mindhárom díjazott lehetőséget kap a legkorszerűbb érem és érmegyártási technológiával felszerelt gyártóüzemünk meglátogatására is.

A feltöltött pályázatok előszűrizése (a kiírás formai és tartalmi megfelelőségének ellenőrzése) után az értékelést szakmai zsűri végzi, a közönségdíj tekintetében pedig az online közönségszavazás eredménye dönt.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

Pályázni érempár oldaltervekkel lehetséges, azaz érem elő- és hátoldallal (fekvő A4 méretű 300 dpi felbontású, jpg formátumú pályázati anyag feltöltésével). Az egymás mellé helyezett éremoldalakat 120 mm-es átmérőjű körben kell megtervezni, a körvonalat egy vékony vonallal jelölni. Nem kör alakú érem esetén az éremtervet – a kontúrokat ugyancsak vonallal jelölve – az A4-es lapméreten belül a lehető legnagyobb méretben kell bemutatni. Az éremtervek grafikai anyagát fekete-fehérben kell elkészíteni és beadni. Részletes információ: www.eredesign.hu

PÁLYÁZATI HATÁRIDŐK

A pályázat kiírása: 2017. május 30.

A pályázatok beadása (feltöltése):

2017. szeptember 5. – 2017. október 14. éjfélig

Közönségszavazás (online): 2017. szeptember 5. – 2017. október 16. éjfélig

Zsűrizés: 2017. október 16. – 2017. október 30.

Eredményhirdetés (zsűri döntése és online közönségszavazás alapján):

2017. november 1.

A díjazott pályázók megkeresése: 2017. november 1. – 2017. november 8.

Ünnepélyes díjátadás: 2017. november 24.

KAPCSOLAT

Kérjük a pályázattal kapcsolatos mindennemű kérdésekkel a szervező mailcímén érdeklődjének: hello@eredesign.hu

A pályázat kiírója: Magyar Pénzverő Zrt.

cím: 1239 Budapest, Európa út 1. · web: www.penzvero.hu

A pályázat szervezője: Petrocelli Reklámügynökség Kft.

cím: 1021 Budapest, Budakeszi út 3. · e-mail: hello@eredesign.hu

facebook

Keressd a Magyar Pénzverő FB oldalán az „éremdesign Pályázat” csoportot.



MAGYAR PÉNZVERŐ ZRT.

www.penzvero.hu